
Lampiran 41 : Uji T untuk menguji hipotesis 1 
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t Tabel, dk = n1 + n2 – 2 

                  = 38 + 38 – 2  

                  = 74, karena tidak ada dalam tabel, maka dilakukan interpolasi 

t05(60)   = 2,000 

t05(120) = 1,980 – 

                  0,020 

t05(74)  = 2-½(0,020) 

              = 2,00 – 0,01 

              = 1,99 

Kriteria Pengujian 

Ha = diterima jika t hitung > t tabel 

Ho = diterima jika t hitung < t tabel 

Karena t hitung (7,12) > t tabel (1,99) maka Ho ditolak dan Ha diterima, terdapat 

perbedaan prestasi belajar antara kelas eksperimen XA dengan Kelas Kontrol X C 
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t Tabel, dk = n1 + n2 – 2 

                  = 38 + 38 – 2  

                  = 74, karena tidak ada dalam tabel, maka dilakukan interpolasi 

t05(60)   = 2,000 

t05(120) = 1,980 – 

                  0,020 

t05(74)  = 2-½(0,020) 

              = 2,00 – 0,01 

              = 1,99 

Kriteria Pengujian 

Ha = diterima jika t hitung > t tabel 

Ho = diterima jika t hitung < t tabel 

Karena t hitung (5,79) > t tabel (1,99) maka Ho ditolak dan Ha diterima, terdapat 

perbedaan prestasi belajar antara kelas eksperimen XA dengan Kelas Kontrol X E 

 



Lampiran 43 : Uji T untuk menguji hipotesis 3 

 

t = 

2

2

1

1

2

2

2

1

1

2

21

2
n

s

n

s
r

n

s

n

s

 

  = 

37

73,5

38

39,5
08,0,02

37

81,32

38

06,29

95,6446,72

x

 

  = 

08,6

73,5

16,6

39,5
08,0289,076,0

51,7

x

 

  = 
94,088,008,0288,1

51,7

x
 

  = 
13,088,1

51,7
 

  = 
75,1

51,7
 

   = 
32,1

51,7
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t Tabel, dk = n1 + n2 – 2 

                  = 38 + 37 – 2  

                  = 73, karena tidak ada dalam tabel, maka dilakukan interpolasi 

t05(60)   = 2,000 

t05(120) = 1,980 – 

                  0,020 

t05(74)  = 2-½(0,020) 

              = 2,00 – 0,01 

              = 1,99 

Kriteria Pengujian 

Ha = diterima jika t hitung > t tabel 

Ho = diterima jika t hitung < t tabel 

Karena t hitung (5,69) > t tabel (1,99) maka Ho ditolak dan Ha diterima, terdapat 

perbedaan prestasi belajar antara kelas eksperimen XA dengan Kelas Kontrol X F 
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67,6
 

  = 4,57 

 

t Tabel, dk = n1 + n2 – 2 

                  = 38 + 38 – 2  

                  = 74, karena tidak ada dalam tabel, maka dilakukan interpolasi 

t05(60)   = 2,000 

t05(120) = 1,980 – 

                  0,020 

t05(74)  = 2-½(0,020) 

              = 2,00 – 0,01 

              = 1,99 

Kriteria Pengujian 

Ho = ditolak jika t hitung > t tabel 

Ho = diterima jika t hitung < t tabel 

Karena t hitung (4,57) > t tabel (1,99) maka Ho ditolak dan Ha diterima, terdapat 

perbedaan prestasi belajar antara kelas eksperimen XB dengan Kelas Kontrol XC 
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t Tabel, dk = n1 + n2 – 2 

                  = 38 + 38 – 2  

                  = 74, karena tidak ada dalam tabel, maka dilakukan interpolasi 

t05(60)   = 2,000 

t05(120) = 1,980 – 

                  0,020 

t05(74)  = 2-½(0,020) 

              = 2,00 – 0,01 

              = 1,99 

Kriteria Pengujian 

Ho = ditolak jika t hitung > t tabel 

Ho = diterima jika t hitung < t tabel 

Karena t hitung (4,54) > t tabel (1,99) maka Ho ditolak dan Ha diterima, terdapat 

perbedaan prestasi belajar antara kelas eksperimen XB dengan Kelas Kontrol XE 
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t Tabel, dk = n1 + n2 – 2 

                  = 38 + 37 – 2  

                  = 73, karena tidak ada dalam tabel, maka dilakukan interpolasi 

t05(60)   = 2,000 

t05(120) = 1,980 – 

                  0,020 

t05(73)  = 2-½(0,020) 

              = 2,00 – 0,01 

              = 1,99 

Kriteria Pengujian 

Ho = ditolak jika t hitung > t tabel 

Ho = diterima jika t hitung < t tabel 

Karena t hitung (6,31) > t tabel (1,99) maka Ho ditolak dan Ha diterima, terdapat 

perbedaan prestasi belajar antara kelas eksperimen XB dengan Kelas Kontrol XF 
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t Tabel, dk = n1 + n2 – 2 

                  = 38 + 38 – 2  

                  = 74, karena tidak ada dalam tabel, maka dilakukan interpolasi 

t05(60)   = 2,000 

t05(120) = 1,980 – 

                  0,020 

t05(74)  = 2-½(0,020) 

              = 2,00 – 0,01 

              = 1,99 

Kriteria Pengujian 

Ho = ditolak jika t hitung > t tabel 

Ho = diterima jika t hitung < t tabel 

Karena t hitung (5,01 > t tabel (1,99) maka Ho ditolak dan Ha diterima, terdapat 

perbedaan prestasi belajar antara kelas eksperimen Xi dengan Kelas Kontrol XC 
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t Tabel, dk = n1 + n2 – 2 

                  = 38 + 38 – 2  

                  = 74, karena tidak ada dalam tabel, maka dilakukan interpolasi 

t05(60)   = 2,000 

t05(120) = 1,980 – 

                  0,020 

t05(74)  = 2-½(0,020) 

              = 2,00 – 0,01 

              = 1,99 

Kriteria Pengujian 

Ho = ditolak jika t hitung > t tabel 

Ho = diterima jika t hitung < t tabel 

Karena t hitung (4,97) > t tabel (1,99) maka Ho ditolak dan Ha diterima, terdapat 

perbedaan prestasi belajar antara kelas eksperimen Xi dengan Kelas Kontrol XE 
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t Tabel, dk = n1 + n2 – 2 

                  = 38 + 37 – 2  

                  = 73, karena tidak ada dalam tabel, maka dilakukan interpolasi 

t05(60)   = 2,000 

t05(120) = 1,980 – 

                  0,020 

t05(73)  = 2-½(0,020) 

              = 2,00 – 0,01 

              = 1,99 

Kriteria Pengujian 

Ho = ditolak jika t hitung > t tabel 

Ho = diterima jika t hitung < t tabel 

Karena t hitung (4,79) > t tabel (1,99) maka Ho ditolak dan Ha diterima, terdapat 

perbedaan prestasi belajar antara kelas eksperimen Xi dengan Kelas Kontrol XF 

 


